



Исх. № 01/11/04 от 11.04.2023

Руководителям образовательных организаций общего, профессионального, высшего и дополнительного образования
Руководителям региональных центров финансовой грамотности
Специалистам, занимающимся вопросами финансовой грамотности и финансового просвещения школьников и студентов

Об онлайн-марафоне (15–20 мая)
Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству

Уважаемые коллеги!

Приглашаем педагогов, студентов, школьников и их родителей принять участие в **Онлайн-марафоне Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству «Интерактивные методы обучения и онлайн-образование».**

Проект «Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству» (далее — Чемпионат) реализуется с 2019 года в рамках выполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017–2023 годы, утверждённой 25 сентября 2017 года правительством РФ.

С 15 по 20 мая 2023г. пройдёт образовательный онлайн-марафон «Интерактивные методы обучения и онлайн-образование» (далее – Марафон, **Онлайн-марафон**). Приём заявок открыт на платформе Чемпионата в разделе «Онлайн-марафон» (<https://fincup.ru/marathon>).

В программе Марафона мастер-классы и круглые столы от ведущих специалистов в области онлайн-образования, финансовой грамотности и профориентации. Эксперты Чемпионата, специалисты компании “Кейс-игра” и методисты Онлайн-школы CaseGames презентуют лайфхаки эффективного обучения и успешной карьеры.

Марафон – это уникальная возможность узнать, как правильно построить свой индивидуальный образовательный маршрут и добиться максимального успеха на базе имеющихся у вас возможностей. Вы узнаете все об эффективных методах обучения, о перспективах онлайн-образования и рынка труда в XXI веке.

Участие в Онлайн-марафоне БЕСПЛАТНО!

Все слушатели марафона получают СЕРТИФИКАТ участника!

Для того, чтобы стать участником Марафона, необходимо:

- зарегистрироваться на платформе Чемпионата <https://fincup.ru/>;
- подать заявку на участие в Онлайн-марафоне в разделе <https://fincup.ru/marathon> не позднее **15 мая 2023г.**;
- принять участие в онлайн-вебинарах и круглых столах Марафона на портале Чемпионата!

СПРАВОЧНО:

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству 2023 года организован при поддержке ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий», Ассоциации развития финансовой грамотности Центрального Банка РФ, Федерального методического центра повышения финансовой грамотности РАНХиГС и Федерального методического центра по финансовой грамотности НИУВШЭ.

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству **внесён в перечень конкурсов и олимпиад Министерства просвещения Российской Федерации.**

Решением Научно-методического совета Агентства стратегических инициатив учебно-методические материалы Чемпионата размещены на профильном портале для системы дополнительного образования <https://edu.asi.ru/>.

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству **является победителем «Всероссийского конкурса лучших образовательных практик, направленных на обновления содержания и технологий в сфере дополнительного образования детей» 2021 года,** организованного Министерством просвещения РФ.

В мероприятиях и соревнованиях Чемпионата в период с 2019 по 2023 гг. уже приняли участие более 70 000 школьников и студентов и более 25 000 педагогов общего, дополнительного и профессионального образования из 82 регионов РФ.

Официальный сайт Чемпионата <https://fincup.ru>

Официальный паблик Чемпионата <https://vk.com/fincup>

Фильм о Чемпионате https://youtu.be/zewX8wC8_k

Заранее благодарю за Ваше участие!

Директор Всероссийского чемпионата
по финансовой грамотности
и предпринимательству

Д.В. Лозинг

Исп. Никифорова Ирина Владимировна
region@fincup.ru